

全力应对极端天气 保障生产生活安全

宝鸡体育人积极投身防汛抢险

为河堤除险开路

本报讯（记者 巨侃）7月16日至17日，渭滨区石坝河片区遭遇暴雨，市体育系统迅速行动，高效完成了体育场馆的防汛抢险任务，并积极投入驻地紧张的抢险救援工作中，为尽快恢复正常生产生活秩序作出了应有的贡献。

7月16日晚9时许，正当陕西省青少年体操锦标赛在市体育馆如火如荼进行时，市体育局接到市气象部门暴雨天气的预警，就协同赛事组委会启动赛事紧急预案，当即叫停当晚的颁奖仪式，组织参赛人员有序撤离，确保所有参赛人员安全回到酒店，避免了潜在危险。同时，他们密切关注水情变化，对市体育场、市体



市体育局组织人员在街道上清淤

育运动学校等关键区域实施24小时值守，确保在校学生及设施安全。

在汛情面前，市体育局组织全系统干部职工迅速集结，展开生产自救，确保体育场

设施安全和人员安全。市体育运动学校积极配合防汛抢险工作，挖掉学校院内北门，供救援车辆上河堤清除河内淤泥杂物泄洪。针对市体育场西南门损毁及场内泥沙淤积，市体育运动管理中心立即调配人力物力进行排水清淤。面对市体育馆屋面漏水及断电等紧急情况，立即组织人员进行抢修，确保场馆安全。

在防汛抢险过程中，宝鸡体育人积极参与转移群众、清理道路、排查隐患等紧急任务。针对市体育场、宝鸡体校附近火炬路路面淤泥，市体育局机关党总支与火炬路社区党支部及时取得联系，在社区的统一安排部署下，派遣50多名党员干部与当地群众、志愿者一道，手持铁锹，连日奋战，及时清理石坝河街道、居民小区门口淤泥，疏通水道，尽快恢复市民的生产生活，以积极行动支援驻地的抢险救援工作。

渭滨石坝河片区多家商户伸出援手——
爱心餐慰劳抢险人员

本报讯（记者 段序培 赵彬瑞）“救援人员免费用餐”，自7月19日起，渭滨区石坝河街道两边的不少餐馆悬挂起救援人员免费用餐的条幅，为坚守在清淤一线的救援人员提供免费爱心餐，向他们表示敬意。

“暴雨洪灾发生后，这么多人赶过来帮我们清淤，看到他们从白天干到晚上，我很是心疼，就想尽一份力，让他们无论什么时候都有热饭吃。”7月19日中午，记者走进石坝河街道一家悬挂有免费用餐条幅的烤肉店，只见桌子上摆放着一排餐盘，盘内有青椒炒肉、芹菜炒豆干、清炒西兰花、清炒豆芽，保温锅里还有米饭和西红柿鸡蛋汤。店主张女士说，她一大早去市场采购新

鲜的食材回来做饭，就是想让救援人员吃得舒心。她还把近百箱矿泉水送到了清淤现场，希望他们在紧张的救援工作中能够随时补充水分，保持体力。而在另一家米线连锁店，也悬挂有救援人员免费用餐的条幅。

记者注意到，除部分餐饮店为抢险人员提供免费餐食外，还有很多商户将店面打造成补给站，供抢险人员休息；有的则腾出空间存放防汛器具；有的组织店员将一杯杯解暑的清茶送到抢险一线（见上图）。

“这些街边的临时驿站不仅是他们身体上的避风港，更是心灵上的慰藉站。”志愿者小王感慨地说，“看到这么多人都在为抢险努力，再苦再累也值得。”

同心战风雨 一线护安康



7月17日凌晨出现的暴雨天气，给渭滨区石坝河片区群众生产生活造成了影响。汛情发生后，市第二人民医院立即行动，组织医务工作者为一线救灾人员送去各类应急药品数百件，并在当地设置多个点位，免费为群众提供医疗服务。

本报记者 赵彬瑞摄

宝鸡东站
做好旅客出行服务

本报讯（刘小祥 张佳豪）近日，在气象部门连续发布暴雨预警后，宝鸡东站立即启动应急处置预案，安排人员到岗盯控，做好信息传递，确保行车、旅客运输安全稳定。

7月16日至17日，受强降雨影响，我市铁路客运列车出现晚点情况，部分列车停运。为此，宝鸡东站迅速组织管内各车站增开售票窗口，补足售票、候车室等岗位人员，积极宣传火车票退、改签政策（见上图），全面做好旅客解释和安抚工作，并组织青年志愿者在候车室引导旅客使用自动售（取）票机及

手机端办理业务，着力为旅客提供良好服务。

同时，宝鸡东站指挥中心充分利用网络信息平台实时查询天气预报、暴雨预警等信息，采取24小时“观云、追雨、盯图、识水”等措施，动态掌握天气变化，并要求管内各车站加强与站区工务、电务、供电等部门的联络交流，落实“一站一案”应急资源准备工作，实时掌握雨情、防洪关键信息以及区间列车运行状况，并要求行车人员运用好应急处置措施，遵循雨量警戒值实施出巡、限速、封锁等办法，全力确保铁路行车安全。

太白县王家垭镇
干群并肩抢险救灾

本报讯（王玲 王妮）近日，因持续强降雨，太白县王家垭镇部分道路、农田水利设施受损。为尽快恢复群众生产生活，最大限度减少灾害损失，王家垭镇党委、政府组织人员积极行动、抢险救灾（见右图）。

7月18日早，王家垭镇元坝子村高桥沟内一段村道被洪水冲毁。获悉消息后，镇村干部立即赶往现场，调集两台挖掘机开展抢修。经过3个多小时的努力，道路终于恢复通行。连日来，镇党委、政府积极行动、科学调度，组织4支党员突击队和3支灾后恢复应急队全力投入生产自救。全镇党员干部奔赴一线，核查水毁及受灾情况，第一时间对安全隐患进行排查，切实做到底数清、情况明、全覆盖，为

灾后恢复打下坚实基础。在受灾较为严重的中明村等地，党员干部开展家园清洁行动，清障保畅、消杀防疫，帮助村民尽快恢复生产生活。

王家垭镇的林麝产业园也遭受不同程度的损坏。“我们已经联系了保险公司对接林麝受灾理赔工作，同时积极争取救灾资金，帮助大家渡过难关。”在该镇和平村一家林麝园内，村党支部书记陈林涛耐心安抚群众。据了解，各县级帮扶单位、爱心企业出人出力捐赠物资，帮助王家垭镇开展清障除淤及灾后恢复工作。



（上接第二版）

除沉痾，从矛盾最突出的地方改起；破藩篱，从群众最期盼的领域改起。这样的优先序，创造了实实在在的获得感。

“改革开放是亿万人民自己的事业”，正如总书记强调的：“为了人民而改革，改革才有意义”。

《决定》字句间，饱含着深厚的人民情怀。促进城乡共同繁荣发展，加强人民当家作主制度建设，完善收入分配制度，完善就业优先政策，健全社会保障体系，深化医药卫生体制改革，健全人口发展支持和服务体系，健全生态环境治理体系……民心所向，大道无垠。

“进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化。”

“到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时，完成本决定提出的改革任务。”

习近平总书记语气坚定地说：“全党上下要齐心协力

抓好《决定》贯彻落实，把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。”

从“全面深化改革”到“进一步全面深化改革”，进一步全面深化改革总目标增加“继续”二字……山高路远步履坚定，激流险滩中奋楫向前。

改革，是万众一心的伟大事业。与会同志一致认为，要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，以钉钉子精神抓好改革落实，汇聚形成推进中国式现代化的澎湃动力。当代中国最显著的特征、

最壮丽的气象，正徐徐铺展新的图景。秉承数千年革故鼎新的精神气韵，积淀了数十年变革求新的风范气质，今天的中国，站在进一步全面深化改革的历史新起点上，一条通向复兴的中国式现代化之路从脚下伸向远方……

（新华社北京7月19日电）